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第35期中間報告書ご送付の際に同封しました「株主様アンケート」の結果
をご報告いたします。
ご協力いただきました株主様には誠にありがたく、厚く御礼申し上げます。
頂戴いたしました株主様の貴重なご意見は、今後のIR活動・情報発信等
に活かしてまいりたいと存じます。

今回対象：2019年6月末 株主名簿記載株主様 8,010名
（回答者数 1,436名 回答率 17.9％）

前回対象：2018年6月末 株主名簿記載株主数 7,687名
（回答者数 1,323名 回答率 17.2％）



ご回答いただきました株主様の属性

性別

男性 66.6％

女性 25.9％

未回答 7.5％

年代 地域

20代以下 2.1％

30代 6.5％

40代 15.2％

50代 15.6％

60代 26.6％

70代 24.3％

80代以上 7.5％

未回答 2.2％
北海道 2.3％

東北 3.2％

関東 32.0％

甲信越 10.4％

北陸 2.5％

中部 14.3％

近畿 17.8％

中国 5.8％

四国 3.3％

九州 5.8％

沖縄 0.3％

未回答 2.0％



保有株式数・株式購入時期

保有株式数 株式購入
時期

100株未満 6.5％

100～200株未満 46.9％

200～300株未満 14.3％

300～500株未満 6.9％

500～1,000株未満 7.3％

1,000～3,000株未満 11.5％

3,000～5,000株未満 2.2％

5,000株以上 2.4％ 未回答 1.9％
①2015年8月公開時 5.7％

②①以外で2015年8月～12月 4.7％

③2016年1月～12月 13.9％

④2017年1月～12月 32.6％

⑤2018年1月～12月 29.2％

⑥2019年1月以降 10.5％

未回答 3.3％



Q1.当社に関する情報をどこから入手されていますか。（複数回答可）
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4.東証ホームページの開示情報

5.インターネット情報サイト(3.4以外)

6.証券会社

7.会社説明会・セミナー

8.テレビ

9.友人・知人

10.その他

11.未回答
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Q2.当社株式を購入・取得されるきっかけとなったものは何でしょうか。（複数回答可）
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6.証券会社の推奨

7.個人投資家向けセミナー

8.新規公開(IPO)

9.その他

10.未回答
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Q3.当社株式を購入された際、もっとも重視したことは何でしょうか。（1つだけ）
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Q4.今後の保有方針についてお聞かせください。（1つだけ）
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Q5.今後の当社のIR活動について期待されることをお聞かせください。（複数回答可）
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Q6.当社の株主還元策について最も期待されることは何でしょうか。（1つだけ）
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自由記述欄より株主様からのご意見・ご要望（一部抜粋）

株主様ご意見 当社事務局回答

株主優待制度に
ついて

長期保有優遇制度の導入を実施して下さい。

優待制度につきまして、多くのご意見を頂
きましてありがとうございました。
株主優待制度は廃止となりましたが、今
後もより良い株主還元策の検討を進めて
まいります。

株式購入のきっかけは株主優待情報でした。個人は優待
情報に敏感なので、株価維持上昇のためにも、優待をやめ
ないで下さい。

株主優待の改悪だけは、やめて欲しい。

優待がクオカードからおそばになって残念だと思いましたが、お
そばが思いのほかおいしかったです。ありがとうございました。
株主優待はカタログよりギフト券の方がよい ほしいものがな
い。



自由記述欄より株主様からのご意見・ご要望（一部抜粋）

株主様ご意見 当社事務局回答

配当について

増配をお願いします。

配当につきまして、多くのご意見を頂きまし
てありがとうございました。
当社は、安定、継続、配当性向30％以
上を基本方針としております。業績を向上
させ、今後も配当金による還元を行ってま
いります。

配当を増やしてほしい。 長期保有予定だが配当によっては
売却し、別の株を購入する。

そばでなくて、配当を増やしてほしい。

配当が少なすぎる。

現在では株価が購入した時の半値近くまで下がっていて、た
めいきの出る時もありますが、銀行預金の代わりにと思い長
期保有を考えているので、（本当はキャピタルに期待します
が、）安定的な配当をお願いします。



自由記述欄より株主様からのご意見・ご要望（一部抜粋）

株主様ご意見 当社事務局回答

資本政策に
ついて

株主還元策は配当を選びましたが、買増をするので、自社
株買や分割、成長分野への投資などの対策も大いに期待
している。

ご意見ありがとうございました。
株式分割・自社株買いを含めた資本政
策は、今後も検討してまいります。
設備投資につきましては、今後も効率的に
進めてまいります。

自社株買い→株価上昇。

最安値が多くあります。
自社株買で安定と成長を希望します。

2年ないし3年間隔で株式分割。

自己資本の有効活用が不足しているので、設備投資等を
促進してほしい。



自由記述欄より株主様からのご意見・ご要望（一部抜粋）

株主様ご意見 当社事務局回答

株価について

株価下がりすぎ。
株価低迷によりご心配をおかけしてしまい
申し訳ございません。
業績は年々向上しておりますが、株価に
反映しない状況が続いております。上場し
て4年となりますが、業績がある程度良いこ
とはすでに株価に織り込まれており、業績
だけでは株価に響かない状況に陥っており
ます。
新規事業の進捗やIR・PR等による知名
度の向上を進め、少しでも市場に評価して
頂けるよう取組んでまいります。

株価が上がる対策をとってほしいです。

土木管理の業績がまずまずなのになぜ株が上昇しないので
すか？今は下がる一方で買いましを考えていますがなかなか
買えません。もっと新聞紙上でアピールしてほしいです。
業績が良いはずなのに株価が低迷している。アスベストの除
去など、今後の事業内容は悪くないと思うが、何とかしてほし
いと思う。
株価が今より下がらない様、出来れば2018年上半期の水
準に早く戻れる様、期待しています。



自由記述欄より株主様からのご意見・ご要望（一部抜粋）

株主様ご意見 当社事務局回答

IR・開示・広報に
ついて

市場での御社業務の必要性を認知してもらう為、広報部
門、メディア対策の強化を提案します。

ご意見ありがとうございました。
上場して４年あまり、まだまだ知名度が低
い状況であります。一般の方にもご理解い
ただけるようIR・広報活動を強化してまいり
ます。

ESG重視の時代。広報活動を活発にすべきではないか。

名古屋で個人セミナーをやって下さいお願いします。

とても良い企業様だと考えているのですが 投資家達への知
名度がイマイチな気がしています。株価上昇、認知度UPに
向け皆様がんばって下さい。
もっとメディアにアプローチして、取り上げてもらうように努力し
てほしい。認知度が低いのがネックであると思う。



株主様ご意見 当社事務局回答

会社へのご意見等

御社の益々のご発展を祈念致します。応援しています。

応援、叱咤激励等たくさんのご意見ありが
とうございました。皆様からのご期待に沿え
られるよう更なる事業活動に邁進いたしま
す。

貴社は、話題性に欠ける

元気に成長を！！

将来性に期待して長期保有していくつもりです。 10年後どうなっているかたの
しみです。

株主の期待は大きいので、頑張って頂きたい 社長から従業員の皆さんにも。

長期保有に適した会社に。

非破壊試験を売りにしているが、実績のアピールが少なく、残念。

従業員が働きやすい職場であって下さい。

土木に関する具体的、専門的な情報を流し、キャピタルゲインにつながる道路、
橋、トンネル、行政の遅れを指摘してほしい。

自由記述欄より株主様からのご意見・ご要望（一部抜粋）
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